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Abstimmung über die Tagesordnungspunkte 27 bis 31 

Präsidentin Doris Bures: Zu Wort ist dazu nun niemand mehr gemeldet. Die Debatte 

ist geschlossen.  

Wünscht die Frau Berichterstatterin ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall. 

Wir kommen jetzt zu den Abstimmungen, und ich frage wie vereinbart die Klubs, ob 

wir die Abstimmung sogleich durchführen können oder ob sie eine Sitzungsunter-

brechung wünschen. – Es ist keine Unterbrechung gewünscht, daher werde ich jetzt 

abstimmen lassen. 

Abstimmung über Tagesordnungspunkt 27: Antrag des Ausschusses für Arbeit und 

Soziales, seinen Bericht 169 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen.  

Wer für die Kenntnisnahme ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist 

mit Mehrheit so angenommen. 

Abstimmung über Tagesordnungspunkt 28: Antrag des Ausschusses für Arbeit und 

Soziales, seinen Bericht 170 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Wer ist für diese Kenntnisnahme? – Das ist mit Mehrheit zur Kenntnis genommen. 

Abstimmung über Tagesordnungspunkt 29: Entwurf betreffend ein Bundesgesetz, mit 

dem das Bundesgesetz über die Prüfung lohnabhängiger Abgaben und Beiträge, das 

Einkommensteuergesetz, das Kommunalsteuergesetz sowie weitere Gesetze geändert 

werden, in 171 der Beilagen.  

Hiezu haben die Abgeordneten Hammer, Muchitsch, Koza, Kolleginnen und Kollegen 

einen Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag eingebracht.  

Ich werde daher zunächst über die vom erwähnten Zusatz- beziehungsweise Abän-

derungsantrag betroffenen Teile und schließlich über die restlichen, noch nicht abge-

stimmten Teile des Gesetzentwurfes abstimmen lassen. 

Die Abgeordneten Hammer, Muchitsch, Koza, Kolleginnen und Kollegen haben einen 

Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag betreffend eine Titeländerung sowie 

Änderungen in den Artikeln 1 bis 5 eingebracht. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mit Mehrheit so 

angenommen. 
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Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht abgestimmten 

Teile des Gesetzentwurfes und des Titels samt Eingang in der Fassung des Aus-

schussberichts. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dafür sind, auch um ein Zeichen der Zustim-

mung. – Das ist mit Mehrheit so angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.  

Wer in der dritten Lesung zustimmt, den bitte ich um ein Zeichen. – Der Gesetzentwurf 

ist somit auch in dritter Lesung angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Meinl-Reisinger, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Runder Tisch zur Sicherung der 

Arbeitsplätze“. 

Wer spricht sich für diesen Entschließungsantrag aus? – Das ist die Minderheit, abge-

lehnt. 

Abstimmung über Tagesordnungspunkt 30: Entwurf betreffend ein Bundesgesetz, mit 

dem das Beamten-Kranken- und Unfallversicherungsgesetz geändert wird, in 172 der 

Beilagen.  

Hierzu haben die Abgeordneten Hammer, Muchitsch, Koza, Kolleginnen und Kollegen 

einen gesamtändernden Abänderungsantrag eingebracht. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die sich für den vorliegenden Gesetzentwurf samt 

Titel und Eingang in 172 der Beilagen in der Fassung des gesamtändernden Abän-

derungsantrages der Abgeordneten Hammer, Muchitsch, Koza, Kolleginnen und Kolle-

gen aussprechen, um ein zustimmendes Zeichen. – Das ist mit Mehrheit so angenom-

men. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.  

Wer in dritter Lesung seine Zustimmung gibt, den ersuche ich um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Der Gesetzentwurf ist somit in dritter Lesung mit Mehrheit angenom-

men. 

Abstimmung über Tagesordnungspunkt 31: Entwurf betreffend ein Bundesgesetz, mit 

dem das Arbeitsmarktservicegesetz geändert wird, samt Titel und Eingang in 194 der 

Beilagen. 

Wer sich für diesen Gesetzentwurf ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist 

mit Mehrheit angenommen. 
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Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.  

Wer gibt in dritter Lesung seine Zustimmung? – Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung 

mit Mehrheit so angenommen.  

 


